

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 04 Noiembrie 2021, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 614/03.11.2021**

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Iliuță Vasile, Președintele Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 28 din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, absenți fiind domnii: Dinulescu Marian, Ichim Marian, la care se adaugă președintele cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, domnul Iliuță Vasile - Președintele Consiliului Județean Călărași, dl Samoilă Ion – Vicepreședinte, dl Beștea Mihăiță – Constantin, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului și secretariatul tehnic.

(Di Gheorghe Ioan și dna Gîdea Iliana urmăresc confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Prezență și este transmis electronic dlor consilieri)

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 04.11.2021. Am constatat că sunt prezenți 26 de consilieri județeni din totalul de 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Ședința fiind statutară, declar deschise lucrările ședinței.

Aveți procesul verbal al ședinței ordinare din 26 octombrie 2021. Supun la vot procesul verbal al ședinței din 26.10.2021. Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Doresc să rectific numărul de consilieri prezenți, suntem prezenți 27 de consilieri (s-a consemnat prezența domnului Chiriță George), la care se adaugă președintele cu drept de vot.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi este înscrise șase proiecte de hotărâre.

Dacă aveți propuneri pentru modificarea sau completarea ordinii de zi.

Supun la vot ordinea de zi așa cum, a fost propusă.

Doresc să fac o rectificare, suntem prezenți 28 de consilieri județeni (s-a consemnat prezența domnului Bănescu Laurențiu) din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele cu drept de vot.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Procesul verbal al ședinței ordinare din 26.10.2021 a fost aprobat cu 28 voturi „pentru”, 1 vot „împotriva”(Pușcașu Ioan)

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind confirmarea Administratorului judiciar și a componenței Comitetului creditorilor în cadrul procedurii generale de insolvență a Asociației Fotbal Club Dunărea 2005 Călărași

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 213 A – tronson DN 3B (lezeru) km 0+000 – limită județ Ialomița

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 311, Arțari km 0+000 – Nicolae Bălcescu km 17 + 650"

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 303 – Călăreți (DN3 – Sărulești – Valea Argovei-Mănăstirea (DN31) de la km 0+000 la km 49+419"

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea indicatorilor tehnico - economici și actualizare a devizului general, ale obiectivului de investiție „**MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA DRUMULUI JUDEȚEAN – DJ 211D TRONSON DN21(ȘTEFAN – VODĂ)- LIBERTATEA - DN3B(DICHISENI) KM 13+500 – KM 41+500, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**"

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea indicatorilor tehnico-economici și actualizare a devizului general, ale obiectivului de investiție „**Reabilitare DJ 403 între DN 31 (Mănăstirea) – Luica – DN 4 (Șoldanu) – Radovanu (DJ 411), km 0+000 – km 34+800**"

Ordinea de zi a ședinței de azi, 04.11.2021, așa cum a fost propusă, a fost aprobată cu 23 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Cojocea Marian, Eremia Cristian – Robert), 4 „neparticipări la vot”(Chiriță George, Giurcan Amelia – Elena, Petcu Angelica, Popa Valentin)

Iliuță Vasile: Suntem în procedură de centralizare a voturilor pe care vi le-ați exprimat. Vă rog să vă exprimați votul pentru cele șase proiecte de pe ordinea de zi. Până în acest moment, 19 consilieri și-au exprimat votul.

Proiectul nr.1 privind confirmarea Administratorului judiciar și a componenței Comitetului creditorilor în cadrul procedurii generale de insolvență a Asociației Fotbal Club Dunărea 2005 Călărași; Comisia de buget-finanțe aviz favorabil, Comisia Juridică aviz favorabil, nu sunt amendamente; **a fost aprobat** cu 23 voturi „pentru”, 4 „abțineri”(Deculescu Valentin Dumitru, Eremia Cristian – Robert, Gheorghe Toma, Popa Valentin), 2 „neparticipări la vot”(Cojocea Marian, Pușcașu Ioan)

Proiectul nr.2 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 213 A – tronson DN 3B (lezeru) km 0+000 – limită județ Ialomița; Comisia de buget-finanțe aviz favorabil, Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente; **a fost aprobat** cu 24 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Giurcan Amelia – Elena, Petcu Angelica), 3 „neparticipări la vot”(Cojocea Marian, Eremia Cristian – Robert, Pușcașu Ioan)

Proiectul nr.3 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 311, Arțari km 0+000 – Nicolae Bălcescu km 17 + 650"; Comisia de buget-finanțe aviz favorabil, Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente; **a fost aprobat** cu 24 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Giurcan Amelia – Elena, Petcu Angelica), 3 „neparticipări la vot”(Cojocea Marian, Eremia Cristian – Robert, Pușcașu Ioan)

Proiectul nr.4 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului județean DJ 303 – Călăreți (DN3 –

Sărulești – Valea Argovei - Mănăstirea (DN31) de la km 0+000 la km 49+419”; Comisia de buget-finanțe aviz favorabil, Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente; **a fost aprobat** cu 24 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Giurcan Amelia – Elena, Petcu Angelica), 3 „neparticipări la vot”(Cojocea Marian, Eremia Cristian – Robert, Pușcașu Ioan)

Proiectul nr.5 pentru modificarea indicatorilor tehnico - economici și actualizare a devizului general, ale obiectivului de investiție „**MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA DRUMULUI JUDEȚEAN – DJ 211D TRONSON DN21(ȘTEFAN – VODĂ)- LIBERTATEA - DN3B(DICHISENI) KM 13+500 – KM 41+500, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**”, Comisia de buget-finanțe aviz favorabil, Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente; **a fost aprobat** cu 24 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Giurcan Amelia – Elena, Petcu Angelica), 3 „neparticipări la vot”(Cojocea Marian, Eremia Cristian – Robert, Pușcașu Ioan)

Proiectul nr.6 pentru modificarea indicatorilor tehnico-economici și actualizare a devizului general, ale obiectivului de investiție „**Reabilitare DJ 403 între DN 31 (Mănăstirea) – Luica – DN 4 (Șoldanu) – Radovanu (DJ 411), km 0+000 – km 34+800**”; Comisia de buget-finanțe aviz favorabil, Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente; **a fost aprobat** cu 24 voturi „pentru”, 2 „abțineri”(Giurcan Amelia – Elena, Petcu Angelica), 3 „neparticipări la vot”(Cojocea Marian, Eremia Cristian – Robert, Pușcașu Ioan)

Vă mulțumesc pentru participare, declar închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată, din data de 04.11.2021.

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana